



На стройке "Лахта центра" уникально все

13.5.2016

В Петербурге продолжается строительство многофункционального общественно-делового комплекса "Лахта центр".

В новом комплексе разместятся научно-образовательный центр, многофункциональный трансформируемый зал и прочие общедоступные объекты.

В конце мая начнутся работы по инженерным системам здания. Остекление будет идти одновременно со стройкой в отрыве примерно в 7-9 этажей от ядра. Но это не остекление в привычном понимании, а сложные фасадные работы: на башне предусмотрены шесть типов фасадов, и они будут монтироваться параллельно со стройкой. Для высотных зданий это обычная практика, поскольку если делать эти работы последовательно, то сроки строительства сильно растянутся.

Скорость возведения выдерживается в запланированных рамках – это один этаж в неделю по всем конструкциям. Такой же темп должен быть достигнут по монтажу фасадов.

Что касается управления комплексом, то сейчас формируется пул профессиональных участников рынка, которые будут привлекаться к сотрудничеству по отдельным направлениям.





Северная площадь "Лахта центра" - основной вход в галерею атриума.

[Источник](#)